

ASOCIAȚIA FOȘTILOR DEȚINUȚI POLITICI
ȘI VICTIME ALE DICTATURII
DIN ROMÂNIA
A.F.D.P.R.
ASSOCIATION DES ANCIENS DETENUS POLITIQUES DE ROUMANIE
FORMER ROMANIAN POLITICAL PRISONERS ASSOCIATION
Str. Mântuleasa nr. 10, 030554, București, sector 3, ROMÂNIA, tel./ fax. 021-317.23.17

AFDPR Centrala

Nr. 200/ 08.07.2021

Către: Domnul Sorin CALEA

E-mail: sorincalea@yahoo.com

Data: 08.07.2021

Stimate domnule Sorin CALEA,

Urmare a celor discutate cu Înaltpreasfințitul Părinte ȚANDREI - Arhiepiscopul Vadului, Feleacului și Clujului și Mitropolitul Clujului, Maramureșului și Sălajului, cel de-al XXVII-lea Congres al AFDPR ar urma să aibă loc la Cluj-Napoca, sub patronajul Mitropoliei Clujului, Maramureșului și Sălajului, în Aula Facultății de Teologie Ortodoxă a Universității „Babeș-Bolyai”, în zilele de 3-4-5 august 2021.

Comitetul de organizare a Congresului, desemnat din partea AFDPR, aduce prin prezenta, în atenția dumneavoastră, următoarea cerere de ofertă:

- sosirea participanților - în după-amiaza zilei de 3 august 2021, necesar cină și cazare pentru noaptea de 3/4 august 2021;
- lucrările Congresului - în dimineața și după-amiaza zilei de 4 august 2021, cu două pauze de cafea și masa de prânz, urmate de cină și

- cazare pentru noaptea de 4/5 august 2021 - necesar mic-dejun, gustare+cafea, apă minerală, apă plată, prânz, cină;
- ziua de 5 august 2021 -mic-dejun, continuarea lucrărilor Congresului, gustare+cafea, apă minerală, apă plată, prânz și plecarea participanților - necesar mic-dejun, gustare+cafea, apă minerală, apă plată, prânz.

Cifra maximă orientativă este de 200 de persoane, dar având în vedere starea de alertă și pandemia, aceasta ar putea fi redusă la 120-150 de persoane.

Vă vom comunica în timp util o cifră cât mai apropiată de realitate.

Având în vedere vârsta înaintată a participanților, cazarea și masa ar trebui să aibă loc cât mai aproape de sala în care se vor desfășura lucrările, iar în caz contrar, dacă distanța este mare, ar fi necesare minimum 3 autobuze pentru transport. De asemenea, fiecare spațiu de cazare ar trebui să fie prevăzut cu grup sanitar individual, iar meniul să fie diferențiat, „de dulce” și „de post”.

Vă rugăm să aveți amabilitatea de a ne trimite cât mai rapid posibil o ofertă de preț - cazare, meniu, eventual transport etc.

**Cu deosebită considerație,
Președinte al AFDPR**

Octav BJOZA

